

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

| NÚMERO DE REPERTORIO: | 4174 |
|------------------------|------------------------------|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN: | 07/07/2020 |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: | 1483 |
| REGISTRO: | LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES |

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: | AGROCOSE S. A. AGRICOLAS DE LA COSTA ECUATORIANA | |
|---------------------------|--|----|
| NOMBRES DEL ADMINISTRADOR | PALACIOS PALACIOS EUCLIDES JUVENAL | ٠. |
| IDENTIFICACIÓN | 0700365307 | |
| CARGO: | GERENTE | |
| PERIODO(Años): | DOS AÑOS | |

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 7 DÍA(S) DEL MES DE JULIO DE 2020

MARIA FERNANDA ASTUDILLO PÉSANTEZ
REGISTRADOR-MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: DE LOS PENSAMIENTOS INT. DE LAS RETAMAS EDIFICIO D



Página 1 de 1



N° TRAMITE: 44780-0041-20 09/07/29

DOCUMENTO: Razón de Inscripción registrada

EXP: 202172

27